ﬂngles correspondants

On dit de deux angles qu'ils sont correspondants si
e ces ar79|es sont du méme cété de la sécante

e lum est alintéricur des deux droites, autre est a
I'extéricur

e ils nont pas le méme sommet

Il existe Y paires d'angles cor‘r‘espondants.

Propriété 1 : Si deux droites coupées par une sécante
forment deux angles correspondants de méme mesure,
alors ces droites sont paralléles.

Exemple : Que peut-on dire des droites (FIC) et (DF] ?

Les droites [FIC] et [DF] sont

coupées par la sécante (BE].

— —_——
Les an9|es CBE et FEH sont
deux an9|es correspondants de
méeme mesare.

D'aprées la propriéetée 1, les
droites (HC) et (DF] sont

pa ralleles.

Ce cours n’est pas un modéle et sert de support pour I’enseignement a distance.
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E .P! r 2 .
Si deux droites paralléles sont coupées par une
sécante, alors elles forment des angles

cor'r'espondants de méme mesure.

Exemple : Les droites (AE) et (IF) sont paralléles.
Quelle est la mesure de IFJ ?

Les droites (HE) et [IF') sont
E coupées par la sécante (F'E] et
elles sont Par‘a||é|es.
340 D'apr‘és la pr‘opriété 2, les
a angles correspondants ont la

méme mesaure.
— e —
AEF et IFJ sont carr‘espondants.

—_—

—
Donc AEF = IFJ = 34°,

’___,-

—

Exemple 2 : Que peux-tu dire des droites (AB) et (CD) ?
Les droites (AB) et (CD) sont

coupées par la sécantes [EF).

H E —_— —
\"N\ BEF et DFG sont correspondants,
—1120 et n'ont pas la méme mesure.
C e D'apres la proprieté 2, les droites
. f D [FIB] et (CD] e sont pas paralléles.
J -
G 116°

x

Caractérisation angulair‘e du parallélisme :

(d) et (d') sont deux droites coupées par
une sécante.

Si [d) et [d'] sont paralléles, et uniquement
dans ce cas, les angles correspondants
sont de méme mesure.

Ce cours n’est pas un modéle et sert de support pour I’enseignement a distance.
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